

Erratum to video-assisted thoracoscopic surgery right upper posterior segmentectomywith systemic mediastinal lymph node dissection

doi: 10.3978/j.issn.2072-1439.2015.09.29

View this article at: <http://dx.doi.org/10.3978/j.issn.2072-1439.2015.09.29>

Erratum to: J Thorac Dis 2014;6:1819-1821

Video-assisted thoracoscopic surgery right upper posterior segmentectomywith systemic mediastinal lymph node dissection

In the article that appeared on Page 1819-1821 (1) of the December 2014 Issue of the *Journal of Thoracic Disease (JTD)*, there was an error in the title; there should be a space between “Segmentectomy” and “with” as follows: Video-assisted thoracoscopic surgery right upper posterior segmentectomy with systemic mediastinal lymph node dissection.

Therefore, the citing information of the mentioned article should be changed from “Cite this article as: Ma L, Liu C, Liu L. Video-assisted thoracoscopic surgery right upper posterior segmentectomywith systemic mediastinal lymph node dissection. J Thorac Dis 2014;6(12):1819-1821. doi: 10.3978/j.issn.2072-1439.2014.11.43” into the correct version “Cite this article as: Ma L, Liu C, Liu L. Video-assisted thoracoscopic surgery right upper posterior segmentectomy with systemic mediastinal lymph node dissection. J Thorac Dis 2014;6(12):1819-1821. doi: 10.3978/j.issn.2072-1439.2014.11.43”.

The publisher regrets the error.

References

1. Ma L, Liu C, Liu L. Video-assisted thoracoscopic surgery right upper posterior segmentectomywith systemic mediastinal lymph node dissection. J Thorac Dis 2014;6:1819-1821.

Cite this article as: Erratum to video-assisted thoracoscopic surgery right upper posterior segmentectomywith systemic mediastinal lymph node dissection. J Thorac Dis 2015;7(9):E393. doi: 10.3978/j.issn.2072-1439.2015.09.29